

Információs kampány 2022. ősz

A YUKO PAPER 5 állomásból álló őszi fogyasztói információs és szemléletformáló kampányt folytatott a papírszívószálakhoz kapcsolódóan, vagyis bemutatta, hogy miért van szükség a helyettesítő termékekre, miért fontos a környezettudatosság, az újrahasznosítás, a tudatos fogyasztói magatartás.

Az egyes állomásokon az információk átadásán túl mi magunk is számos tapasztalatot és hasznos visszajelzést szereztünk.



Edelény

Az Edelényi Borsodi Általános Iskola nyitott mindenféle kezdeményezésre, amely a tanulókat a fenntartható fejlődéssel megismerteti. Tanárok, tanulók érdeklődéssel fogadták a 100%-ig lebomló papír szívószálakat, élénk párbeszéd alakult ki közöttünk a környezetvédelemmel kapcsolatban.

Szendrő

A Szendrői Apáczai Általános Iskolának nem újdonság a környezetvédelem - szelektív hulladékgyűjtés – újrahasznosítás kérdése. Az iskola szervezett kereteken belül rendszeresen foglalkozik a felnövekvő új nemzedék személyiség fejlesztése gyanánt a környezetvédelem fontosságával. Több alkalommal látogattak el még külföldre is hulladék feldolgozó üzemekbe, ahol többek között az újrahasznosítással ismerkedtek. Ezeknek a programoknak szerves része lett a 100%-ig lebomló papír szívószálakkal való ismerkedés.



Sajóvámos



Sport - egészséges életmód – egészséges környezet = a Sajóvámosi Sportegyesület amatőr focistái örömmel üdvözölték a 100%-ig lebomló papír szívószálakat. Ezek a színes és innovatív szívószálaknak a használata abszolút beleillik az ő életvitelükbe.

Miskolc Karacs Teréz Kollégium

A kollégium lakóinak mindennapi életéhez tartozik, hogy tematikus csoportfoglalkozások keretében beszélnek a környezetvédelemről, fenntartható fejlődésről. Nem volt ismeretlen számukra a 100%-ig lebomló papír fogalma, hogy ezt szívószál formában tetszetős kivitelezésben láthatták, külön érdekesség volt szám



Miskolc Herman Ottó Gimnázium

A gimnázium 11-es diákjai iskolai tanulmányaik során is foglalkoznak a környezetvédelem és a fenntartható fejlődés probléma körével. Szívesen ötleteltek, milyen területeken lehet igazán használni a 100%-ig lebomló papír szívószálakat. Tetszett nekik, hogy nemcsak, hogy megfelel a fenntartható fejlődés követelményeinek, de külön pozitívum, hogy többféle méret, és vidám sokszínűség jellemzi.

